
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02 липня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

02  липня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради  з  питань  економічного  розвитку,  промисловості,
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

Участь  взяли: секретар  міської  ради  Олег  Колюка, керівники
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради від  08 липня 2021 року № 552 «Про встановлення ставок та
пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»;
про перейменування вулиць.

02  липня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступник  міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради Олександр  Вергун,
керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання:  про  перейменування вулиць;  про надання згоди на
безоплатне  прийняття  до  комунальної  власності  Кропивницької  міської
територіальної громади квартир; про затвердження Схеми теплопостачання
міста  Кропивницький  на  2023-2032  роки; про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  105  «Про
затвердження  Комплексної  програми  розвитку  житлово-комунального
господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті  Кропивницькому  на
2021-2025 роки» (зі змінами).

02  липня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Артема  Стрижакова  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та
капітального будівництва.

Участь  взяли: секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання: про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  02  лютого  2021  року  № 49  «Про  структуру  та  загальну
чисельність  виконавчих органів  Кропивницької  міської  ради» (зі  змінами);
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від 04 лютого  2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального
будівництва,  реконструкції  та  капітального  ремонту  об’єктів  комунального
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господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на
2022-2024  роки»  (зі  змінами); про  перейменування  вулиць;  про  виконання
протокольних доручень постійної комісії міської ради.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  01  по  02  липня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
3 питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

02  липня під  головуванням  заступника  голови  комісії  Володимира
Фундовного відбулося засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  включення  громадян  до  позачергової  черги
(двох осіб з інвалідністю внаслідок війни, що перебувають на квартирному
обліку  у загальній  та  першочерговій  черзі  як  учасники  бойових  дій);
про взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення
з фондів  житла для тимчасового проживання (чотири родини);  про зняття
громадянки з квартирного обліку.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

02  липня  керівним  складом  та  спеціалізованими  службами  міської
ланки  територіальної  підсистеми  єдиної  державної  системи  цивільного
захисту  взято участь  у  командно-штабних  навчаннях  територіальної
підсистеми  Кіровоградської  області  єдиної  державної  системи  цивільного
захисту, яке проводилось під керівництвом ДСНС України. 

У ході  навчань  відпрацьовано  дії  спеціалізованих  служб  цивільного
захисту  за  ввідними  навчань  у  разі  виникнення  надзвичайних  подій
(ситуацій) природного та воєнного характеру. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З 24 червня по 02 липня у місті Вінниці проходив відкритий літній
чемпіонат України зі стрільби кульової, у якому взяли участь 256 спортсменів
у складі 13 команд.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагалися 9  спортсменів.  Серед  них
8 спортсменів  увійшли у п’ятірку кращих спортсменів України в особистій
та командній першості.

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Ілгам  Ібрагімов,  Олена
Ібрагімова, Юлія Тарасова та Лілія Фоміна.

02  липня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  9  було проведено  інформкоктейль  про
річки планети «Великі, могутні, живі».

Відвідувачі познайомилися з цікавою інформацією про річки  і озера,
взяли участь у вікторині  «Дивo дивнеє вода» та вгадували художні  твори,
зв’язані з назвами річок. 
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На книжковій  виставці  «Я  родом  звідти,  де  Інгул  тече»  бібліотекарі
презентували краєзнавчу добірку книг про водні ресурси Кіровоградщини.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

02  липня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва» відбулася
інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації  Товариства
Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було  представлено  проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у  пошуку  роботи,
стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість
оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,
швачок та набуття цифрової грамотності. 

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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